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Informacní bulletin obce Krasov               únor 2017

Vážení spoluobčané,

Dostalo se Vám do rukou únorové vydání obecního zpravodaje, který Vám přináší informace o dění v naší obci.
Pozvánka – zastupitelstvo obce

V úterý 28. 2. 2017 se uskuteční v 17 hod. na OÚ Krasov v zasedací místnosti OÚ, veřejné zasedání ZO Krasov. 
Drakiáda

V sobotu 29. 10. 2016 od 14 hod., se konala na kopci za kostelem sv. Kateřiny spolu s dobrovolnými složkami Drakiáda. Byly vyhodnoceny soutěže: o doma vyrobeného draka a o draka, který nejvíce lítal. Drakiády se zúčastnilo 22 dětí a 15 dospělých.
Adventní sobota

I v loňském roce se konala Adventní sobota, v pořadí již pátá. Ta se uskutečnila v sobotu 19. 11. 2016 od 14 hod. na hřišti u Požární zbrojnice (MFODM), kde nás doprovázela cimbálová muzika – Dolňáci. Samozřejmě nechyběla ochutnávka vepřových výrobků, svařák, tombola a nová soutěž o nejlepší koláč, které se zúčastnilo 11 soutěžících. Proběhla také kolaudace nových Pergol na hřišti a zrekonstruované Požární věže.
Mikuláš

Mikulášská nadílka se konala u OÚ v sobotu 3. 12. 2016 od 16 hod. Šli jsme lampiónový průvod, rozsvítil se Vánoční strom, vyhodnotili jsme soutěž ve sběru papíru a rozdali 52 dětem mikulášské balíčky. 
Vánoční koncert

Vánoční koncert se uskutečnil v sobotu 17. 12. 2016 od 14 hod. v kostele sv. Kateřiny. Programem nás provázel Smíšený pěvecký sbor z Bruntálu. Dobrovolné vstupné, ve výši 2700,- Kč, bylo předano církvi na opravu kostela.  

Silvestrovská procházka a Silvestr

Silvestrovské procházky se zúčastnilo 15 lidí a u posezení na Hrabačce jsme se příjemně pobavili. Od 22 hod. jsme poseděli v MFODM a přivítali tak společně rok 2017.

Sáňkovačka

V sobotu 14. 1. 2017 se konala na kopci za KD Sáňkovačka, které se zúčastnilo 17 dětí a 12 dospělých. Všechny děti byly odměněny za splnění soutěží a také jedno netradiční vozidlo na svahu, získalo drobnou odměnu.
Blahopřání

V měsíci lednu oslavili a v únoru a březnu oslaví narozeniny a významná jubilea tito občané: Wehrsingerová Anežka, Procházková Jindřiška, Polášek Karel, Svobodová Marie a Sochor Zdenek. Ještě jednou gratulujeme!!
Soutěž ve sběru papíru

Znovu zahajujeme soutěž ve sběru papíru. Odměny pro děti za sběr: 1. cena – STAN, 2. cena – SPACÁK, 3. cena – TELEFON, a mnoho dalších cen. Soutěž bude vyhodnocena na Mikulášské nadílce. 
Připravujeme

V měsíci dubnu: Velikonoční koncert v Evangelickém kostele, v květnu: Stavění máje, Den matek a Kácení máje, v červenci: Dny obce, v srpnu: Ukončení prázdnin, v září: Zájezd pro seniory, v říjnu: Drakiádu, v listopadu: Adventní sobotu a v prosinci: Mikulášskou nadílku, Vánoční koncert a Silvestrovskou procházku.
Žádost občanům

Žádáme občany, aby do 10. 2.2017, nahlásili stav svých vodoměrů, aby mohlo být provedeno vyúčtování. Tel: p. Kozáková: 724 526 351.
Za obecní úřad a zastupitelstvo obce  
                                         Monika Baranová


                    starostka obce
